- gxz o] 2 EA A (a, a2 —1) 2 AL T, g O] TS
“etelat. (2 a<0)

4
a’>-1=-a®
)
1,
5
a’=5

a<0°B% g=-15




oFe @aol A LY Bo] A B AL

D y=-5x2 @yz%(x—kl)2
@y:—%x2+3 @ y=4(x+2)2%-7

3
@y21x2—2x+1

~2 o1 Bl A A,




D 12 @ 13 @ 14

oltt. wetA k = 15 oftt.

y=ax* o I ZExF0= p WF HYP0|E5HH y = a(x—p)?

ol y= 2(x-4)2 ol7, x | ol 9 olm= ke y = 15




4. WP 5o osto] mEA y— —éxz 1 9] e} s EAfo]

A= A7

L, 2
@yzgx +1 @ y=-3x>-2x+1
® y=3x2+1 @ y=x2+1

1 1
@y:—§x2+§x+4

SAS] TR x? O] A5=7} ofof jtet,




ORGSR f(x) = 242 ~3x+1 9] ko] £(0) - £(1) ©] ZH& Fhedet.

x02-3x0+1=1
x12-3x14+1=0




6. The I 2L I mI} tehp o) kEse A2

yl\
-10 .
| x
|
:
|
-4-3
D)y = -3x @ y=-x? ® y =342
1 1
@y=§x2 @yz—gx2

-3) S AUER 3=ax(-1)?,a=-3




7. OlAEEy=ax? o AT F A (-1, 3), (k 12) B AL ©, k2]
WA2(Hk<0)

@ 2 @1 ®0 @ -1 @—2

B

y=ax? ol (-1, 3) & HU3HH 3 = a 0]t

whebA] y = 3x2 o] 1L o] A =I} A (k, 12) E AUR=
12=3xk% k2 =4

wabA] S5 k 9] ghe -2 o|t}.




ORGSR y = 22 o THLE x 5| FFO
WOz 3 uF PPol e 1 n

-2 TF, y 59

Aol y=ax*+bx+c 4 ™,

y=2(x+2)2+3=2x2+8x+11
La+b+c=24+8+11=21







y = 2(X— 1)2 9"| 131;7}'
A3, m S AYER
m:2(3—1)2,m:8°]‘:}




® BAP FEE (-3, —1)o|c}
@ %9 WA x = 30|}

® x=7o] WHLE (-4, 0), (-2, 0)°]th.
@)x> -39 ), x2] gro] Z75HA y o gre Fade,

@ x> -3 W= x 9 gho] S7I5HH y o] f= SRt




12. ol y = —2(x+3)* o I ZoA x 9] ghol F7tetel w2ty <
Frol Zashe x o 7o el

D x>0 @ x>3 ® x<-3
@ x<3 @x>—3

B ~

y=-2(x+3)* 9 I L= ot Aot
Y
-3

N\ [0 7

I

I

I

I

I

I

I

i
5, f12 501, IASFZ x = -3°Ith x> -3 oA x 7}
S71oHH y = #atttt




13.

|z}t y = —ax? + b O] I I} ok
IR ZE o, q, b o] F3E7
®a<0,b>0 @a>0,b>0

® a>0,b<0 @ a<0,b=0

® a<0,b<0




sholat,

?_

ot off, a O] Zh=

[l

= Ald

.

RO




VLS y = 242 o] T BE HAWL] 37} (2, 0) o] H|x % HY

155 A (k, 6) = AdTh o] o, &=k 9] & 25 Fstoiet

Sy = 222 0] 1A TE B B (2, 0) ©] H= S
. _ 2 -
FRlEs y = S(x-2)? ol A (k, 6) & AR s

?ﬂ6:§(k—2)2, 9=(k-2)% k-2=+3T2tN k=5 -1
oftt.




